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1. Propozície Majstrovstiev Slovenska 2014 
1. VV SZJ vypisuje Majstrovstvá Slovenska (M SR) pre všetky triedy ako Medzinárodné 

majstrovstvá Slovenska, alebo ako Majstrovstvá Slovenska. Ďalšie body  (2. až 15.) týchto 
Propozícií sa týkajú rovnako Majstrovstiev Slovenska a Medzinárodných majstrovstiev 
Slovenska, preto sa uvádza spoločná skratka M SR. 
a) Majstrovstvám Slovenska vypísaným ako Medzinárodné majstrovstvá Slovenska  bude 

tento štatút v jednotlivých triedach uznaný v prípade, ak sa v danej triede zúčastní 
týchto pretekov aspoň 1 zahraničná posádka, ktorá je členom národnej jachtárskej 
asociácie evidovanej v ISAF. Prvá posádka z celkového poradia získa titul 
Medzinárodný majster Slovenska, prvá posádka zložená z pretekárov so slovenským 
štátnym občianstvom získa titul Majster Slovenska (výnimkou sú triedy námorných 
plachetníc, kde sú na Majstrovstvách Slovenska vyhodnocované aj posádky, v ktorých 
sú maximálne dvaja pretekári, ktorí nemajú slovenské štátne občianstvo, kapitán však 
musí mať slovenské štátne občianstvo). 

b) V prípade, že sa v danej triede Medzinárodných majstrovstiev Slovenska zúčastnia len 
posádky so slovenským štátnym občianstvom, prvá posádka z celkového poradia získa 
titul Majster Slovenska (výnimkou sú triedy námorných plachetníc, kde sú na 
Majstrovstvách Slovenska vyhodnocované aj posádky, v ktorých sú maximálne dvaja 
pretekári, ktorí nemajú slovenské štátne občianstvo, kormidelník však musí mať 
slovenské štátne občianstvo). 

 
2. M SR sa vypisujú pre nasledujúce triedy a kategórie: 
 
TRIEDA KATEGÓRIE 

470 celkové poradie 

Finn celkové poradie 

Laser Radial celkové poradie, mládež 

Laser 4,7 celkové poradie 

420 celkové poradie, mládež 

Vaurien celkové poradie 

Europa  celkové poradie 

Optimist  
celkové poradie, starší žiaci, mladší žiaci, staršie žiačky, mladšie žiačky 

Kategórie mladší žiaci a mladšie žiačky, resp. starší žiaci a staršie žiačky 

sa zlučujú ak nebude naplnená aspoň jedna z kategórií. 

Optimist – match race celkové poradie 

Raceboard celkové poradie, mládež 

Kajutové plachetnice Racer, Cruiser 

Micro class celkové poradie 

F45  celkové poradie 

F35  celkové poradie 

Rádiom riadené plachetnice celkové poradie 

 
3. Kategórie 

Vekové limity jednotlivých kategórií určuje Súťažný poriadok (bod 3.1 SUP). V kategórii 
dospelí súťažia pretekári kategórií 11 a 12, v kategórii mládež súťažia pretekári kategórií 21, 
22, 31, 32, 41 a 42. Prípadné ďalšie zlučovanie vypísaných kategórií musí určiť Rozpis M SR, 
schválený VV SZJ. V prípade, že zlučovanie jednotlivých kategórií nie je uvedené v rozpise, 
nie je možné kategórie zlučovať. Všetky kategórie jednej lodnej triedy štartujú spoločne, 
poradie v kategóriách je určené z celkového poradia v triede. Podmienkou vyhodnotenia 
kategórie je, že v nej štartovalo minimálne päť posádok. 
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4. Priebeh pretekov 

Všetky preteky M SR s výnimkou námorných a kajutových plachetníc musia byť vypísané 
minimálne na 9 rozjázd a maximálne na 12 rozjázd, pričom do celkového hodnotenia sa 
nezapočítavajú body z najhoršej rozjazdy po uskutočnení aspoň 4 rozjázd, resp. body z 2 
najhorších rozjázd po uskutočnení aspoň 8 rozjázd. PK môže uskutočniť viac rozjázd za 
sebou systémom non stop. 

 
5. Určenie víťazov a vyhodnotenie 

Preteky budú uznané ako M SR len za predpokladu, že budú odjazdené aspoň tri rozjazdy 
a počet vyhodnotených posádok v triede bude minimálne päť. 

Majstrom SR (alebo Medzinárodným majstrom Slovenska – pozri bod 1. a) sa stáva prvá 
posádka z celkového poradia v každej vypísanej triede. Prvé tri posádky celkového poradia 
získajú na Medzinárodných majstrovstvách Slovenska vecné ceny a diplomy. Prvé tri posádky 
zložené z pretekárov so slovenským štátnym občianstvom (výnimkou sú triedy námorných 
plachetníc, kde sú na Majstrovstvách Slovenska vyhodnocované aj posádky, v ktorých sú 
maximálne dvaja pretekári, ktorí nemajú slovenské štátne občianstvo, kapitán však musí mať 
slovenské štátne občianstvo) sú aj na Medzinárodných majstrovstvách Slovenska 
vyhodnocované rovnako, ako na Majstrovstvách Slovenska, a teda obdržia medaily a diplomy 
a odporúča sa, aby podľa možností usporiadateľa obdržali aj vecné ceny. Prvé tri posádky 
v jednotlivých vypísaných kategóriách získajú na Majstrovstvách Slovenska medaily a 
diplomy. Podmienky vyhodnotenia kategórií určuje bod 5. V jednotlivých kategóriách sa 
hodnotia iba posádky zložené z pretekárov so slovenským štátnym občianstvom (výnimkou 
sú triedy F45, F35, ORC a IMS, kde sú na v kategóriách vyhodnocované aj posádky, 
v ktorých sú maximálne dvaja pretekári, ktorí nemajú slovenské štátne občianstvo, 
kormidelník však musí mať slovenské štátne občianstvo). 

 
6. Reklama  
 Usporiadateľ môže vyžadovať od lodí umiestnenie vybranej a dodanej reklamy. 
 
7. Poplatky za usporiadanie MM SR  
Pre MM SR v triedach ORC Internacional, ORC Club, First 35 a First 45 musí usporiadateľ 
pretekov uhradiť registračný poplatok vo výške 100 EUR za každú pretekajúcu loď. 
Registračný poplatok sa netýka lodí, ktoré pretekajú o titul majstra Českej republiky, ak sú 
MMSR organizované ako spoločné majstrovstvá.  
 
 
 
 

      Adam Brestovský        Marián Babjak 
predseda súťažnej komisie       predseda SZJ 

 


